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https://www.100test.com/kao_ti2020/111/2021_2022__E8_B4_A2_

E6_94_BF_E9_83_A8_E8_c73_111315.htm 一、判断改错题（判

明下列论断和提法是否正确。你认为是正确的就在它后面的

方格内画√，错误的画X：并对原文尽可能简要地删改，使

其正确，但不能改句子的主语。）每题2分，共20分 例1、资

本主义雇佣劳动制度的特点是劳动者属于资本家。（X）（

应为劳动者的劳动） 例2、把资本区分为固定资本和流动资

本的依据是资本各个组成部分的价值周转速度不同（X）（

应为转移形式） 1.流通就是以商人为媒介的商品交换。（）

2.在社会资本扩大再生产条件下，生产资料生产优先增长的

根本原因是技术进步所引起的固定资本的贬值。（） 3.在资

本主义经济中，产业资本家、商业资本家、银行资本家都要

求获得平均利润。（） 4.我国社会主义市场经济体制下的宏

观调控主要运用经济手段和法律手段。（） 5.生产资料所有

制不同是产生人们之间物质利益不同的唯一基础。（） 6、

需求的价格弹性反映商品的需求量对价格变化反应的灵敏程

度，它的计算公式是：需求量的变动/价格的变动。（） 7.在

预算线的任何一点上，所有的收入全都支出了。（） 8.在宏

观经济均衡时，就意味着实现了充分就业。（） 9.在物价水

平不变时，货币供应量的减少会使LM曲线向右方移动。（）

10.如果产品价格低于最低平均成本，企业就会停止营业。（

） 二、填空（在横线处境上合适的内容）每题2分，共20分 1

、资本积累的动因是①＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿；②＿＿＿＿

＿＿＿＿＿＿。 2.影响利润率的因素是：①（＿＿＿＿＿＿



＿＿＿）；②（＿＿＿＿＿＿＿＿＿）；③（＿＿＿＿＿＿

＿＿＿）；④不变资本的节省程度；⑤商品价格的变动。 3.

资本主义制度下的土地价格是＿＿＿＿＿＿＿＿＿，它的计

算公式是＿＿＿＿＿＿＿＿＿。 4、我国社会主义初级阶段

所面临的主要矛盾是＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿

＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿

＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿。 5.把＿＿＿＿＿＿＿＿＿和＿＿

＿＿＿＿＿＿＿结合起来，是在收入分配领域充分体现社会

主义的基本原则和市场经济的基本要求。 6.社会主义市场经

济下，国有经济起主导作用，主要表现在＿＿＿＿＿＿＿＿

＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿。 7.某厂商的成本函数为TC=Q3

－6Q2＋3OQ＋40，其边际成本函数为＿＿＿＿＿＿＿＿＿。

8、在完全竞争的条件下，平均收益和边际收益都等于＿＿＿

＿＿＿＿＿＿。 9.消费曲线的斜率等于＿＿＿＿＿＿＿＿＿

。 10、菲利浦斯曲线表明＿＿＿＿＿＿＿＿＿与＿＿＿＿＿

＿＿＿＿之间的负相关关系。 三、简答题（回答简明扼要，

每题答案约100字左右）每题10分，共40分。 1.货币出现后解

决了什么困难？同时又引起了什么新的矛盾？ 2、简述资本

主义平均利润形成过程中，部门内部竞争和部门之间竞争的

内容和竞争的结果。 3.简述社会主义初级阶段个人收入差距

存在的原因及政府在个人收入分配调节中的作用。 4.影响供

给的因素有哪些？ 四、论述题20分 结合我国实践谈谈对公有

制实现形式多样化的认识。 100Test 下载频道开通，各类考试

题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


